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Dik koordinat dizleminde verilen gekildeki
ABCD dikddrtgeninin gevresi kag birimdir?
A) 18 B) 21 C) 24 D) 27 E) 30
(2014 - YGS / MAT)
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Yukaridaki verilere gére, C noktasinin koordi-
natlan toplami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
(2015 - YGS)

AY
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Sekilde, dik koordinat diizlemi Gizerinde
d;:2x+y=8
d,sx+3y=9

dogrulari gosteriliyor.

Buna gore, boyali OABC ddértgeninin alani kag
birimkaredir?

A)19 B)21  C)23 D)25 FE)27
(2016 - LYS / GEO)

Dik koordinat diizleminde orijinden gegen d,, d,
dogrular ile x + y = 6 dogrusunun sinirladig
kapali bélge bir eskenar tiggendir.

Buna gore, bu eskenar Giggenin alani kag birim-
karedir?

A)3Y3 B)4¥3 C)643 D)8Y3 E)9v3
(2017-LYS1/MAT)

Dik koordinat dizleminde; bir kdsesi orijinde,
diger koseleri ise y = x ve y =-x dogrulan
Uzerinde olan bir Gggenin kenarortaylar (2, 4)
noktasinda kesismektedir.

Buna goére, bu U¢genin alani kag birimkaredir?
A) 18 B) 24 C) 27
D) 9v2 E) 18v2
(2018-AYT)
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Dik koordinat diizleminde A(a, b) ve B(c, d)
noktalar arasindaki uzaklik

|AB| = y/(c-af+(d-b)
formillyle hesaplanir.

Asagidaki 6lgeklendirilmis haritada; A, B ve C
noktalarinin dik koordinat dizlemindeki koordi-
natlan belirli bir uzunluk birimine gére verilmistir.

iki nokta arasindaki uzakligi hesaplayan bir ha-
rita programi, A(2, 8) ile B(10, 14) noktalar
arasindaki mavi cizgi ile gésterilen uzakhg 6 ki-
lometre olarak hesapliyor.

Buna gore, bu harita programi A ile C noktalari
arasindaki mavi cizgi ile gosterilen uzakhgr kag
kilometre olarak hesaplar?

A)7,8 B)81 C)98 D)104 E)11,7
(2018-TYT)

Dik koordinat diizleminde verilen sekildeki kare,
egimi _T1 olan bir dogru ile esit alanli iki bolge-
ye ayriliyor.

Bu dogru x - eksenini (a, 0) noktasinda kesti-
gine gore, a kactir?

A)12  B)14 C)16 D)18 E)20
(2018-AYT)

Dik koordinat diizleminde, y=2 ve y =6 dog-
rular ile y = 2x dogrusunun kesisim noktalarini
kdse kabul eden bir paralelkenarin kdsegenleri
(0, 4) noktasinda kesismektedir.

Bu paralelkenarin alani ka¢ birimkaredir?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24
(2017 - YGS/MAT)

Dik koordinat diizleminde x-eksenini (10, 0)
noktasinda kesen bir dogru ciziliyor.

Bu dogrunun orijine en yakin noktasi P (2, a) ol-

duguna goére, P noktasinin orijine uzaklid kag

birimdir?

A)4y2 B)3/3 C)2v5 D)5 E)6
(2016 - LYS / GEO)
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10.

1.

Emre, matematik dersinde yapti@i bir etkinlikte
dik koordinat diizleminin x-ekseni Uzerinde bir
nokta isaretliyor. Sonra, isaretledigi bu noktanin
x koordinatini 1 birim azalip y koordinatini
3 birim artirarak ikinci bir nokta, ikinci noktaya
ayni igslemi uyguladiginda ise y-ekseni Uzerinde
Uclinci bir nokta elde ediyor.

Emre’nin, G¢lnct noktaya ayni islemi uygulaya-
rak elde edecegi dérdiincli noktanin koordinatla-
rn toplami kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
(2019-TYT)

m bir gercel sayl olmak Uzere, dik koordinat
dizleminde

e (0, 1) noktasindan gegen bir dogrunun egi-
minin m,

e (0, 0) noktasindan gegen bir dogrunun egi-
minin 2m,

e (1, 0) noktasindan gegen bir dogrunun egi-
minin 3m
oldugu ve bu ¢ dogrunun bir noktada kesistigi

bilinmektedir.

Buna gére, m degeri kactir?

1 1 3
A, B) 5 0,
3 4
D) & B 5
(2019-AYT)

12.

13.

14.

15.

Dik koordinat diizleminde y =; dogrusu, x =2
ve x =9 dogrularni sirasiyla P ve R noktala-

rinda kesmektedir.
Buna gore, |PR| uzunlugu kag birimdir?
A)5Y2 B)6v2 C)4/10 D)8 E)9

(2016 - YGS / Temel Matematik)

Dik koordinat duzleminde, bir kenarn y-ekseni
Uizerinde olan bir karenin kdsegenleri K(3, 4)
noktasinda kesismektedir.

Bu karenin alani kag¢ birimkaredir?

A)25 B)32 C)36 D)45 E)49
(2016 - LYS / GEO)

Dik koordinat diizleminde bulunan ABCD dik-
doértgeninin kenarlan eksenlere paraleldir.

A ve C kdselerinin koordinatlar sirasiyla (1, -1)
ve (3, 5) olduguna gbre, ABCD dikddrtgeninin
alani kag birim karedir?

A8 B)10 C)12 D)15 E)16
(2015 - YGS)

Dik koordinat diizleminde, kdseleri A(-12, 6),
B(12, 6) ve C noktalar olan ABC Ugcgeninin
aclortaylan orijinde kesismektedir.

Buna gore, C noktasinin koordinatlar toplami
kactir?

A-8 B)-9 C)-10 D)-11 E)-12
(2015 - LYS1/GEO)




